Students' Feedback on Curriculum Design
and Review (2021)

Stream

391 responses

® Arts
@ Science / Bio-Science
@ Commerce

Choose Your Subject (Arts)

258 responses

@ Bengali Honours

@ English Honours

@ Sanskrit Honours
@ History Honours

@ Political Science

@ Philosophy Honours
@ Education Honours
@ Music Honours

@ Economics Honours

@ Geography Honours

@ Physical Education Programme
@ Arts Programme

@ MA in Bengali

@ MA in English

@ MA in Sanskrita




Choose Your Subject (Science)
131 responses

@ Physics Honours @ Nutrition Honours
@ Chemistry Honours @ Geography Honours
@ Mathematics Honours @ Science Programme
@ Computer Science Honours @ MSc in Botany

@ Economics Honours @ MSc in Mathematics

@ Zoology Honours
@ Botany Honours
@ Physiology Honours

CA

Choose your subject (Commerce)
29 responses

12V A 22

@ B.Com Hons (Accountancy)
@® B.Com Pass

1. Online courses are convenient, flexible and bring education right to your home.
391 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




2. Switching from traditional classroom learning to online learning makes the learning experience
difficult.

391 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

>

3. The lack of computer literacy and adequate internet access facilities are major issues for

students today.
391 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
@ Strongly agree

4. Assignments, projects, and lectures demand an excessive amount of screen-time, leading to

various health problems.
391 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




5. Many students find it difficult to handle the stress and greater workload of e-learning, leading to

frequent mood changes and aggressive behaviour.
391 responses

@ Sstrongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

® Agree
@ Strongly agree

4

6. Flexible class hours for online teaching are advantageous
391 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree
@ Neutral
14.6% @ Agree
@ Strongly agree

7. Teacher-student interaction is poor in the online mode of teaching-learning.

391 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




8. Availability of study material is not a problem in the online learning system.

391 responses

Y -4

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

9. Comprehending practical-oriented topics through online mode is a major problem

391 responses

4

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

10. Complete coverage of the syllabus through online mode is not satisfactory

391 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree



